

В объединении центра "Точка роста" 09.03.2023 г. прошли лабораторные работы "Определение выталкивающей силы, действующей на погруженное в жидкость тело". В ходе занятия использовались физические датчики и оборудование предоставленное в рамках Федерального проекта «Современная школа» Национального проекта «Образование».



18 марта - день воссоединения Крыма с Российской Федерацией. Ученики нашей школы приняли участие в практико-ориентированной игре «Время модернизации». Мост - это дорога, которая является своеобразной связующей нитью для Крымского полуострова и материковой России. Учащиеся делились на команды и создавали свой проект моста. В каждой команде были представители различных профессий: инженеры-проектировщики, представители СМИ, начальники строительных бригад, а также сами строители, которые работали над задумкой инженера.



4

Школьная газета

Выпуск 51 МБОУ "Ясногорская СОШ"
Март 2023 год



Педагог Центра "Точка Роста" МБОУ "Ясногорская СОШ" Солопёкина Олеся Павловна вошла в 10 лауреатов Областного этапа Всероссийского конкурса "Учитель года России - 2023" в рамках Года педагога и наставника. Конкурсные испытания состояли из очных и заочных этапов. Участниками конкурса стали 34 педагога образовательных организаций Кузбасса.



Кузбасская школьная спортивная лига. Волейбол. Муниципальный финал. Мы - бронзовые призёры!



1

В объединении центра "Точка роста" 17.10.2022 г. прошли лабораторные работы №2 по теме «Измерение ускорения свободного падения». В ходе занятия использовались физические датчики и оборудование предоставленное в рамках Федерального проекта «Современная школа» Национального проекта «Образование».



27.09.2022 г. прошли лабораторные работы по теме «Сравнение количеств теплоты при смешивании воды разной температуры».



2

Поздравляем нашу сборную по волейболу, бронзовых призёров Кемеровского муниципального округа!



Наша школа 24 октября принимала гостей в рамках районного мероприятия "Ученик по обмену". Ученики представили свои школы (Ясногорская, Старочервовская, Елькаевская, Пригородная, Ягуновская). Ребята нашей школы показали творческие номера. Затем все посетили мастер-классы. Учитель ИЗО и технологии Л. А. Цыганова с девушками сделали сувенирные открытки в технике скрапбукинга. Техническое направление





3

24.10.2022 г. на базе МБОУ «Ясногорская СОШ» прошли профориентационные встречи обучающихся с выпускником Ясногорской школы Михаилом Молоковым, воспитанником ГБ НОУ "Губернаторская кадетская школа - интернат МЧС". На встречах было много вопросов, касающихся экзаменов для поступления в инфраструктуру Губернаторской кадетской школы-интерната МЧС, особенностей обучения. Такие профориентационные встречи позволяют ребятам больше узнать о возможностях поступления, задать более важные и животрепещущие вопросы.





4

Школьная газета

Выпуск 49 МБОУ «Ясногорская СОШ» Октябрь 2022 год



День учителя – международный праздник. В России, как и в большинстве стран, он отмечается 5 октября. С самого утра ученики 11 класса встретили своих любимых учителей у порога школы с музыкальными поздравлениями и сладкими сувенирами. После уроков состоялся праздничный концерт в актовом зале. Учителей поздравили ребята 6А, 7А и 7Б, 8А и 8Б, 11 классов. Педагоги музыкальной школы не остались в стороне. Они подарили с ребятами мажорное настроение для всех присутствующих.




1

Обучающиеся 9 класса образовательного центра «Точка роста» МБОУ «Ясногорская СОШ» 27.03.2023 г. приняли участие в мероприятии мастер-классы на базе Центра прототипирования цифрового контента ФГБОУ ВО «Кемеровский государственный институт культуры», в рамках проекта «Малая инженерная лига» и образовательного события «Кузбасская неделя высоких технологий».





Ребята 4-х классов приняли участие в онлайн выставке "Международный День птиц".






2

Обучающиеся МБОУ «Ясногорская СОШ» посетили обзорную экскурсию в краеведческом музее. Ребята были в отделе истории, познакомилась с традиционными русскими костюмами и домашними предметами прошлых веков.




С 23 по 28 марта на базе ЦАД «Плай» прошел молодежный интенсив «Завод». Участниками стали 170 школьников и педагогов со всей области, среди которых были и ученики нашей школы.

Каждый год концепция интенсива меняется и является актуальной. В этом году интенсив проходил под концепцией «Вчера. Сегодня. Завтра», которая погрузила участников проекта в мысли о том, что происходит множество изменений, окружающие нас во всем: меняются интересы, люди, настроение, трансформируется родной регион.

За время интенсива участники не только обзавелись новыми знакомствами, но и открыли что-то новое для себя, узнали себя с другой стороны, научились находить новое в простом и вдохновились энергией для дальнейшей работы.

Вчера. Сегодня. Завтра. Всегда...




3

В объединении центра «Точка роста» 28.12.2021 г. прошло занятие «Волшебный динамометр» в рамках открытых занятий центра «Точка роста» МБОУ «Ясногорская СОШ». На занятии обучающиеся познакомилась с тем оборудованием, которое предоставлено в рамках



В объединении «Робототехника» МАУ ДО «ЦДТ» КМО преподаватель, принял участие во II этапе Областного Фестиваля мастер-классов для педагогических работников образовательных организаций, Кузбасса по теме «Моделирование», а на занятиях ребята создали робота-щанка, приступили к созданию робота-танка.



4

Школьная газета

МБОУ «Ясногорская СОШ»
Новогодний выпуск 45
Декабрь 2021 год



26 декабря в ДР (п. Новостройка) состоялась Елка Травы КМО. Отличников наградили грамотами и денежной премией, вручили подарки.



А обучающиеся школы посетили новогодние ёлки, получили подарки от Деда Мороза и Снегурочки



1